这里总有你需要的信息

提醒

我省PVC电缆料 近5成不合格

省质监局昨天通报全省PVC电缆料的 抽查结果,全省约有近5成PVC电缆料质量 不过关,合格率仅有55%。

省质监局提醒消费者,在选购PVC电缆 料时,可以采取以下方法进行判断产品的 质量:1、颗粒大小均匀,表面光滑,端面无气 孔,表面无明显分解线。2、选择行业内口 碑好信誉高的厂家。3、产品的价格比市场 均价要低很多的厂家,最好不要购买。不 合格产品可登录星空社区(www.xksq.net) 查询。 殷群 韩笑 记者 李皖婷

周六合肥政务区局部停气

因南二环道路改造需要,燃气管道进行 改造接气,8月6日晚21:30至7日晨6:00,需 对合肥以下区域停气。(若遇大雨无法施工, 停气时段将推迟至8月7日晚21:30至8月8

停气区域:翡翠路至潜山路的南二环路 沿线,政务中心环路区域等。民用户包括: 天鹅湾花园等。团体户包括:广电中心、雅 豪格莱德酒店、报业大厦、市检察院大灶、市 财政局食堂、政务大厦、市法院、省环保厅、 市地税局食堂、市国土资源局等。

陈和斌 记者 江亚萍

警惕夏季婴儿"无名热"

在炎热的夏季,有的婴儿突然发烧, 却查不出原因,通常被家长认为是"无 名热",即使吃了药,体温仍持续不退。 但是,喝点水或吃些西瓜汁以后,体温 往往又降下来了。医生提醒,这可能是

据省立儿童医院急诊科副主任医师 钟林介绍:"这样的婴儿其实多半患的是 "脱水热"。其原因主要是喝水少,加上牛 奶或奶粉中蛋白质较高,使之体内细胞脱 水,从而导致体温升高。"据测定,在正常 情况下,水占婴儿体重的70%~75%,婴 儿每日需水量为每公斤体重100~150毫 升。体温每升高1℃,体内水分即可多蒸 发10%。也就是说,脱水可造成发热,发 热又能加重脱水,最终导致脱水热。

那么怎么知道婴儿有无脱水呢? 般可从排尿和睡眠情况观察,如婴 儿排尿次数减少,每次尿量减少或睡 眠时烦躁不安,经饮水后即刻安静入 睡,这说明有脱水现象。医生提醒,预 防脱水热的方法是最好在两次喂奶之 间喂一次水。对人工喂养的小儿更应 及时多喂些水。在炎热夏季出生的婴 儿不要捂太严太多,室内温度也要适 宜,且不要关闭窗户,以免人为地造成 婴儿发热。

王炜 童有兵 程蕾 记者 王松青

糖友患青光眼风险增三成

一项最新研究显示,患有糖尿病、高 血压、高血脂和肥胖等代谢综合征的患 者,得开角性青光眼危险明显增大。研究 人员表示,随着人口老年化的加速,代谢 综合征和开角性青光眼的发病率都会水 涨船高。未来数年中,开角性青光眼带来 的疾病压力会进一步凸显。糖尿病患者, 尤其是年过50岁的糖友尤其需要关注青 光眼风险。 生时

物价

河海大学学费标准出台

昨日记者从省物价局了解到,河海 大学部分专业收费标准出台。

省物价局昨日核定河海大学文天学 院港口航道与海岸工程专业、水文与水 资源工程专业、水务工程专业、测绘工程 专业、交通工程专业、地质工程专业学费 收费标准为每生每学年12000元;通信工 程专业、机械工程及自动化专业、电气工 程及自动化专业、自动化专业学费收费 标准为每生每学年11000元。

此外,河海大学文天学院分别与澳 大利亚查理斯特大学、美国尔班纳大学 和西日本工业大学合作举办的国际经济 与贸易本科专业,与韩国新罗大学合作 举办的计算机科学与技术本科专业学费 收费标准为每生每学年20000元。

记者 王玉

民政

我省三种溶解乙炔上黑榜

省质监局近日对全省危险化学品生产 企业的71组样品进行了抽查,其中分别由马 鞍山市朝阳特种气体有限公司、安庆市宜安 气体有限公司、六安绅源工业气体有限公司 生产的3组溶解乙炔不合格。

殷群 潘志远 记者 李皖婷

民办养老机构可获补助

记者昨日从民政部门获悉,合肥两家民办老 年公寓获该市财政一次性开办补助193.9万元。

据了解,今年新出台的《合肥市承接产 业转移促进服务业发展若干政策(试行)》, 对社会养老机构一次性开办标准进行修 改,支持社会民办养老机构的发展。从今 年起,新建、扩建(租赁经营)床位数50张以 上养老福利机构的,经市民政部门认定,正 常运行1年后,按每张床位0.2万元给予-次性开办补助;新建、扩建(租赁经营)床位 数300张以上养老福利机构的,经市民政部 门认定,正常运行1年后,按每张床位0.5万 元给予一次性开办补助。征地自建养老福 利机构的,按其缴纳的城市基础设施配套 费的全额标准给予补助。社会民办养老机 构(50张床位以上、集中居住)正常运行第2 年起,经市民政部门认定,入住率在60%以上 的,按实际入住床位数,每张床位给予0.1万元 的运营补助。 实习生 潘雪梅 记者 赵莉

马鞍山80后美女兑走双色球946万大奖

昨孤身乘客车来肥领奖,自称第一次用机选"10+1"投注中奖

) 记者 周德胤

机选"10+1"中双色球946万元,是谁这么幸运?在经历了19天的漫长等待,昨天上午,我省马鞍山市在今年7月7日中 出的大奖得主张小姐(化姓)终于现身省福彩中心兑奖。让记者颇感意外的是,这位大奖得主不仅是一位"80后"美女,而且 在整个兑奖过程中也表现得异常镇定。同时她也向记者详细介绍了自己买彩和中奖的过程。

受1572万巨奖影响购买双色球

据张小姐介绍,她是马鞍市博望镇人,这次能够中得946 万元的大奖,还得感谢去年7月25日在马鞍山市博望镇金融 广场涛金彩吧一次中得3注头奖的得主。在那之前,她还从 未买过彩票。自从她知道当地有人中了1572万元双色球大 奖之后,就开始试着购买双色球。

张小姐告诉记者,其实她的家庭经济条件比较好,亲戚

们都是做生意的,生活也很富足。她在初买双色球的时候就 想,和亲朋好友们打一场麻将输赢最少也要好几千元,还不 如省下那些钱来买彩票,既为公益事业做贡献,又说不准还 能中个大奖,可谓是两全其美。

正是这一想法,张小姐一买双色球就是一年多。虽然不是期期 必买,但只要购买都会花上几十元或上百元,而且都是机选倍投。

第一次投注"10+1"中946万

7月7日那天傍晚,张小姐下班以后路过镇上的涛金彩 吧时,突然想起来当天是双色球开奖日,加上之前的3注头奖 均出自该彩吧,于是她就走了进去。

张小姐咨询了一下投注站老板,得知当晚奖池6亿 多元后,她就萌生了撒大网的想法,并一改往日机选加

倍投的习惯,第一次选择了420元的"10+1"机选复式进 行了投注。但就是这张复式彩票,不仅让她中得了双色 球第11081期的9466万元的头奖, 还中了9万多元的各种 小奖。

据张小姐介绍,在此之前,她最多也才中过200元。

√ 中奖未告诉家人,兑奖捐5万

张小姐中奖以后,激动心情很快便平静下来,为了避 开大家的关注,她在间隔19天后才现身兑奖。昨日一早, 她孤身一人乘坐马鞍山至合肥的客运班车,十分淡定地兑

兑奖后,张小姐称还没有考虑好怎么去用这笔钱,也 没有把中奖的事情告诉家人,包括自己的老公。她说,自 己老公是一名销售员,经常出差在外,没有把中奖的事情 及时告诉他,主要是怕影响到老公的创业斗志。用什么方 式说,她还需要考虑考虑。

最后,张小姐为我省的公益福利事业捐赠了5万元, 同时表示,以后她还会拿出一部分钱来帮助那些需要帮助 的人。



双色球一周分析与推荐

重号分析: 087 期未开出重号; 088 期重号开 出1个03;089期重号开出1个29。综合考虑,本 周需特别防范重号开出,本人看好红球重号是: 01,11,30,

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数 09枚,红球小数个数开出09枚。本周大数应该 在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看 好19,22,27,28,31,33。

冷号分析:目前,冷号积09个,冷号分别是: 08,13,14,15,19,22,23,27,33;接几率占0~2 个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合考虑,本周需特别防范奇数 强烈开出,本人看好红球偶数是:08,14,16,22, 26.28.30

蓝球方面:上三期蓝球分别开出01、04、12, 从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝 球小号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重 点关注合蓝在12左右的蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01、04、08、 13 \ 14 \ 15 \ 19 \ 22 \ 23 \ 25 \ 26 \ 27 \ \ 30 \ 31 \ \ 33; 蓝球:01、10、15、06、04。 特激专家骏宝